
Spurningar til frambjóðenda vegna
alþingiskosninga haustið 2024 vegna
Skotfimi, Bogfimi, Vopnalögum, og
sjálfbærum veiðum.
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Publish analytics
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Í hvaða kjördæmi ertu?
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Ert þú með skotvopnaréttindi og veiðikort og hefur þú farið á veiðar eða
heimsótt skotæfingasvæði
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á er með réttindi en ekki f…

Hef farið á veiðar en er ek…

Já er með réttindi og farið…

Hef ekki farið á veiðar

Já hef heimsótt skotæfing…

Nei hef ekki heimsótt skot…

Ég er alfarið á móti dýrave…

Ég er mótfallinn skotvopnum
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Gætir þú hugsað þér og verið tilbúin/nn til að heimsækja skotíþróttafélag
/ skotæfingasvæði og kynna þér starfsemina.
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Vissir þú að Skotíþróttir og Bogfimi eru með öruggustu íþróttum í heimi
að stunda fyrir alla aldurshópa? Hafa einna lægstu meiðsla og slysatíðni
í íþróttaheiminum.

15 responses

Copy

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Já

Nei

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)



Hver er þín skoðun á núverandi vopnalögum á Íslandi?
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Finnst þau hófleg og styð
þau

Hef ekki kynnt mér þau til að
getað svarað

innst þau ganga of langt og
akmarka um of frelsi lögh…

Hlutlaus

Það þarf að herða þau
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Telur þú að núverandi vopnalög sem samþykkt voru á vorþingi 2024 séu í
samræmi við regluverk ESB og í samræmi við Norðurlöndin og ekki sé
verið að gullhúða regluverkið með strangari reglum en í þeim löndum sem
við helst miðum okkur við?
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Nei. Tel lögin ekki vera í
samræmi

Já. Tel lögin vera í samræmi

Hef ekki kynnt mér málið til
að svara
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Myndir þú styðja við heildarendurskoðun á Vopnalögum eftir að nýtt þing
tekur til starfa ?
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Telur þú umræða í fjölmiðlum um skotveiðar og skotvopnaeign sé byggð
á æsifréttamennsku frekar en gögnum og staðreyndum?
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Já tel það geti komið fyrir

Nei tel ekki svo vera

Já, nær eingöngu

Nei, alltaf byggt á
staðreyndum
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Telur þú að með strangari vopnalögum þá fari ákveðnir hlutir undir borðið
og yfirvöld missi yfirsýn og eftirlit sé því ekki eins skilvirkt?
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Já tel það verði raunin

Nei tel ekki svo vera
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Telur þú að lög um bogaeign í vopnalögum sé í samræmi við ESB og
Norðurlöndin
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Hef ekki kynnt mér það til að
svara
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Hver eftirtalinna atriða styður þú?
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Sjálfvirk tilkynning til allra
eftirlitsaðila gagnvart

einstaklingum sem eru m…
Auka umfang námskeiðs og

verklega þjálfun
kotvopnaeigenda til samr…

Strangari viðurlög við brot á
vopnalögum.

Auka aðgengi ungmenna að
skotíþróttum eins og gert er
Norðurlöndunum í sams…
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Styður þú almennt við sjálfbærar veiðar á íslandi
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Telur þú að veiðar styðji við sjálfbærni og haldi við stofnum dýra og
fugla?
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Ekki alltaf. Fjoldatalning ekki
lltaf rett a tegundum. Einnig

getur tíðarfar haft mikil áhr…

Ef það er gert í hófi
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Hvaða skoðun hefur þú á notkun á boga og ör við sjálfbærar veiðar

15 responses

Copy

0 2 4 6 8

Styð þær

Styð þær ekki

Hlutlaus hef ekki kynnt mér
málið til að getað svarað
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Telur þú opinbert eftirlit lögreglu og annarra opinberra aðila vera í lagi?
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Nei mér finnst vanta meir…

Nei mér finnst lögregla m…

Já mér finnst þeir vera sta…

kráningarkerfi lögreglu er…
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Tel að megi gera betur i ef…

Veit ekkert um verklag lögr…
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Telur þú að strangari vopnalög minnki líkur á árásum með hluti tilgreinda
sem vopn?
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Vissir þú að ESB og sum norðurlöndin eru að tala um að slaka á
vopnalöggjöfinni þar sem hún er farin hafa mjög íþyngjandi áhrif á
löghlýðna veiðimenn og íþróttafólk og að markmið laganna er ekki að
nást þar sem glæpamenn fara ekki eftir lögum?
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Kemur ekki á óvart en vissi
ekki
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Vissir þú að elsta íþróttafélag á Íslandi er Skotfélag Reykjavíkur
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Myndir þú styðja við að allar þær keppnisgreinar í skotfimi óháð gerð
byssu sem leyfðar eru Norðurlöndum verði líka leyfðar á Íslandi?
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SKOTVÍS hefur verið áberandi í umræðu um vopnalög, rjúpnaveiðar,
grágæsaveiðar og helsingja o.fl. Telur þú að málflutningur félagsins sé
byggður á rökum og vísindalegum staðreyndum eða harðri
hagsmunabaráttu án tengsla við ofangreint?
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Rökum og vísindum

Harðri hagsmunabaráttu

Aldrei heyrt um SKOTVÍS

Option 4
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Hefur þú kynnt þér stjórnar-og verndaráætlun rjúpu?
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Já, og finnst hún vera mikið
framfaraskref

Já, og finnst hún vera ekki
byggð á miklum gögnum
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Er á móti rjúpnaveiðum og

vil alfriða hana
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